
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 وزارة التربية الوطنية  

 2024ماي  21 دورة:  مديرية التربية لولاية وهران 

 رياضي تقنيالسنة الثانية الشعبة:        الفصل الثالثامتحان 

سا  2المدة:  اختبار في مادة: التكنولوجيا )هندسة كهربائية(       

 الموضوع: نظام آلي لملء وغلق كؤوس بلاستيكية
 :الشروطدفتر 

 ومستمرة. آليةبصفة ( Bو ) (A)وغلق كؤوس بلاستيكية بمادتين  ءلى ملإيهدف النظام  الهدف من التألية: .1

 :كأسين بالرافعة بعد التشغيل التحضيري تنطلق عملية سحب  وصف التشغيلA  الكأسين المملوأين وغلق
 Dليق بواسطة المجموعة )الرافعة اوتوضع المغ   ( C)ملء المادة  Cكأسين بالرافعة وملء  Cبالرافعة 

 يكون بواسطة مغلوقين واخلاء كأسين  Eوتتم عملية الغلق بواسطة الرافعة  ( Mppوالمحرك 

 .يتم عدد الكؤوس المملوءة Cpوبفضل خلية الكشف  Gو   F الرافعتينب
 .ملاحظة: تتم كل العمليات السابقة السابقة في آن واحد 

)للصيانة والقيادة( وعامل دون اختصاص لتزويد القنوات بالكؤوس والمغاليق.عامل مختص الاستغلال:  .2
حسب قوانين الأمن الدولية.الأمن:  .3

:المناولة الهيكلية .4

5من  1الصفحة 

 حاج رابح: الاستاذ اعداد







 المطلوب العمل

(.5على وثيقة الإجابة الصفحة ) (A-0)أكمل مخطط الوظيفة الشاملة  (1
.(1في المناولة الهيكلية الصفحة ) Yوالعنصر  Cpواسم كل من العنصر  دورحدد  (2
  الرافعةF  تحكم كهروهوائي. 2/5)ثنائية الاستقرار( متحكم فيها بموزع مزدوجة المفعول
تحكم كهروهوائي. 2/5الاستقرار وماذا يعني موزع ماذا نقصد برافعة ثنائية  (3
 .(5الصفحة) وثيقة الإجابة على Fأكمل دارة الاستطاعة والتحكم للرافعة  (4

  المحركM  230لاتزامني اتجاه واحد للدورانV/400V  ،1460tr/min.

.230V/400V  ،1460tr/min الآتية: القيم اشرح (5
إجابتك. الشبكة؟ عللما نوع إقران المحرك مع  (6
 .(3) الصفحة( 4): الشكلMدارة الاستطاعة للمحرك في  4Xو  3Xالعنصرين  وظيفةحدد اسم و (7

  دارة التحكم في مقاومات التسخينCHR:
يمثل.وماذا  V- التوتر احسب (8
.(5)الصفحةوثيقة الإجابة املأ الجدول على  (9
. (5الصفحة) وثيقة الإجابة على (5املأ الجدول الخاص بالطابق ) (10
.2X و  1Xحدد اسم العنصر  (11
  دارة التحكم في مستوى خزان المادة(A) :(2الشكل)
.4Kو  3K نوع الملتقطين  حدد (12
.1Dالثنائي  ودور 3T نوع المقحلحدد  (13
(.2أكتب معادلات مداخل المرقن اعتمادا على الشكل ) (14
(.5أكمل جدول التشغيل حسب المعادلات السابقة الصفحة) (15
اجابتك. مناسب؟ علل( هل هو 2المعطاة على الصفحة ) 3Tحسب وثيقة الصانع للمقحل  (16
عندما يكون الخزان فارغا كليا. 1BRاحسب قيمة المقاومة  (17

 (3دارة خلية كشف العلب المملوءة: الشكل)
(.5املأ الجدول الذي يشرح عمل الخلية على الصفحة) (18
.3Dوالثنائي  1Rحدد دور المقاومة  (19
2Tوما نوع المقحل  5Xحدد اسم العنصر  (20

5من  4الصفحة 

 تمنياتي لكم بالنجاح 

أستاذ المادة
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       :  Vce=Vcc=12V<Vcesat 

     Ic=(Vcc-Vcesat)/RL=(12-0,3)/400=29.25<Icmax=800mA

 17(                    RB1                             :
Rb1=(Vcc-VBEsat)/Ibsat=(Vcc-VBEsat).β/Icsa=(5-0,7).100/29,25

Rb1=14,7kΩ      
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2من  2الصفحة 


